
 

PLANINSKI 

DRUŠTVI ŽALEC 

 in GALICIJA 
 

 

vabita na krožno planinsko turo 
 

na 

Planino Krstenica (1670m), Planino Laz (1560m) in 
Planino pri Jezeru (1453m) 

v soboto, 29. 6. 2019 
 

Odhod z osebnimi vozili: ob 6.00 izpred pisarne PD Žalec 

Prehodili bomo krožno pot z izhodiščem na planini Blato: Planina Blato – Planina Krstenica – Planina Laz – 

Planina pri Jezeru  - Planina Blato.  

 Z osebnimi vozili se bomo odpeljali do Stare Fužine pri Bohinju in od tu po strmi cesti do parkirišča na 

planini Blato. Vožnja z avtomobilom do parkirišča traja približno 2 uri.  

S parkirišča se bomo usmerili po nemarkirani strmejši lovski poti proti Planini Krstenica. Za pot do vrha 

bomo potrebovali približno uro in pol. Na Planini Krstenica bo naš prvi počitek. Po pol ure počitka bomo 

nadaljevali pot proti Planini Laz (približno 1 uro), kjer bomo zopet imel krajši počitek. Od tu se bomo spustili 

proti Planini pri Jezeru, kjer si bomo v koči lahko privoščili topel obrok. Do parkirišča na Planini Blato se 

bomo spustili v  približno 50 minutah. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Čas hoje: 5-6 ur. 

Povratek: v poznih popoldanskih urah 

Hrana in pijača iz nahrbtnika. Možen nakup hrane in pijače v planinski koči na Planini pri Jezeru (na koncu 

ture). 

Prevoz je z osebnimi vozili. Za strošek prevoza se dogovorimo z vozniki avtomobilov. Strošek parkirnine pri 

Planini Blato je 12 EUR za avtomobil. 

     Oprema: dobro uhojeni pohodni čevlji, pohodne palice, ostalo primerno razmeram. 

Prijave do petka, 28.6.2019    

za PD Žalec:  051 351 689  Andrej Češek, e-mail: andrej.cesek@gmail.com 

za PD Galicija:  041 666 465 Igor Senič - vsak dan po 19. uri 

Izlet bo vodil Andrej Češek. 

  Morebitno odpoved izleta zaradi slabega vremena bomo pravočasno objavili.            Vabljeni! 
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